

第二批两架接返自乌克兰 撤离中国公民临时航班安全回国

新华社北京3月6日电 第二批共两架接返自乌克兰撤离中国公民的临时航班先后安全回到国内。

当日下午2时15分，

第三架临时航班抵达兰州。下午2时48分，第四架临时航班抵达济南。

此前一日，首批两架接返撤离中国公民的临时航班已安全抵达杭州和郑州。

普京说打击乌境内 军事基础设施已接近尾声

新华社莫斯科3月5日电 俄罗斯总统普京5日说，俄特别军事行动正按计划顺利进行，打击乌境内军事基础设施的任务已接近尾声，包括武器弹药库、防空系统在内的乌大部分军事基础设施被摧毁。

普京在俄罗斯航空公司航空培训中心会见机组人员代表时说，做出开展特别军事行动的决定是困难的，却是必要的。乌加入北约可能导致未来俄罗斯与北约发生冲突，如果乌克兰人获得核武器，那么俄罗斯的命运将完全不同。这绝对是实实在在的威胁。

普京表示，任何一国试图在乌克兰上空建立禁飞区的行动都将被俄方视作参与武装冲突。满足基辅当局这一要求不仅给欧洲，甚至将给整个世界带

来灾难性后果。

普京说，俄军事行动旨在使乌“去纳粹化”和“去军事化”，保持中立地位。至于如何实现“去军事化”，则有多种不同方案。目前俄方正就这些问题与乌方进行谈判，希望乌代表能积极回应俄方提议。

普京说，美国和其他西方国家对俄实施制裁类似于宣战。他表示，当前形势下，俄将“为经商者提供最大的经济自由”以应对制裁带来的挑战。

俄罗斯国防部发言人科纳申科夫5日说，自俄开展特别军事行动以来，俄军已摧毁乌克兰军事基础设施的2119处目标，其中包括74个指挥所和通信中心，108套S-300、“山毛榉-M1”和“黄蜂”防空导弹系统以及68个雷达站。



3月6日，中国选手郑鹏（中）、毛忠武（右）和杜天在比赛后。当日，北京2022年冬残奥越野滑雪——男子长距离（坐姿）比赛在国家冬季两项中心举行。最终中国选手郑鹏夺得金牌，毛忠武获得银牌。

新华社记者 侯昭康 摄

中国残奥运动员接连斩获佳绩

据新华社北京延庆3月6日电 北京冬残奥会高山滑雪男子、女子超级大回转比赛6日在国家高山滑雪中心“雪飞燕”收官。中国队在6场比赛中夺得2金2铜，取得残奥高山滑雪项目金牌“零的突破”。

中国选手张梦秋率先创造历史。她获得女子超级大回转站姿组别金牌，这是中国残奥高山滑雪队在本届冬残奥会上的首金。5日她曾获得女子滑降站姿组别银牌。“我成功把奖

牌换了颜色。”她在赛后接受采访时说。

在男子超级大回转站姿组别比赛中，梁景怡第一个出场便奠定优势，在全部选手滑行结束后成功锁定金牌，夺得中国残奥高山滑雪队在本届冬残奥会上的第二金。

此外，中国选手朱大庆、张雯静也有上佳表现，分获女子超级大回转视障、坐姿组别铜牌。

两个比赛日过后，残奥高山滑雪滑降、超级大回转比赛

收官，中国队收获2金2银3铜。

据新华社河北崇礼3月6日电 北京冬残奥会残奥越野滑雪比赛6日在国家冬季两项中心开赛。中国队包揽当日决出的两枚金牌，郑鹏夺得男子长距离（坐姿）冠军，这也是中国队残奥越野滑雪项目的首枚金牌。

随后进行的女子长距离（坐姿）比赛中，杨洪琼以43分06秒7的成绩夺冠，为中国队再添一金。中国选手李盼盼以45分17秒0夺铜。

促进全市女性健康，圆不孕女性母亲梦 市妇幼保健院三八节为全市妇女送“健康大礼包”

本报讯 3月4日，记者从市妇幼保健院了解到，为庆祝三八妇女节，市妇幼保健院推出了节日当天免挂号费，体检套餐减免费用，以及丈夫精液人工授精和实时三维子宫输卵管超声造影等项目减免费用，为呵护我市女性健康送出了一份大礼包。

市妇幼保健院体检中心主任唐晓红告诉记者，这次减免费用的项目比较多，力度比较大，时间长，整个优惠项目有甲状腺彩超、盆腔彩超、乳光超、妇科宫颈涂片及细胞学检查、电子阴道镜检查，涉及女性易发病的甲状腺、盆腔、子宫、乳腺、阴道等各个部

位，费用从原价5798元优惠到了276元，而且实行一站式服务，体检优惠时间跨度从3月3日到3月31日（节假日除外），跨度将近一个月。“我们推出这次活动的目的就是让鹰城女性以低廉的价格获得优质的服务，确保身体健康。参加者可以打电话4933626提前预约，也可以直接到市妇幼保健院门诊楼3楼体检中心预约并直接参加体检。”唐晓红说。

记者在该院看到，这次三八节活动的另一个亮点是该院生殖遗传科推出的系列减免项目。面对由于生活节奏加快、工作压力大等原因

造成的不孕不育患者日益增多的局面，为帮助鹰城适龄女性圆做妈妈的梦，减轻她们的经济压力，作为全市唯一具有辅助生殖和产前诊断资质的科室，她们推出了四项活动：3月8日当天免收挂号费；凡3月8日当天就诊患者均可享受排卵监测的超声费用“做一免一”；对需要做实时三维子宫输卵管超声造影的女性，3月4日至3月16日期间来预约的患者造影费用减半（限前20名，6月30日前使用）；丈夫精液人工授精第2周期手术费用减半。“我们生殖遗传科已经装饰一新，将以全新的

面貌服务全市人民群众！有需要的可以打电话0375-8917515咨询。”在装修一新，环境温馨的生殖遗传科，该科副主任乔婷说。

记者看到，目前该院所有工作已经准备就绪，3月3日起，大部分送“健康大礼包”的项目已经开始运行，与往年相比，超长的活动时间、大幅度的价格优惠，让不少女性心动不已，消息在该院公众号披露后，电话预约者不断。“这样的活动是实实在在地让利于群众，真是不错！”来参加活动的淇河区王女士笑逐颜开地说。

（魏应钦 苗四海）

第3330期

小广告 大市场 小投入 高回报
分类广告

广告热线：13183330295
地址：市区建设路西段268号（鹰城广场对面）



本栏目在微信公众平台同步刊登
微信公众号：
ycqueqiaohui
相报热线：4940520

回收维修名表

●名表免费换电子 18637539586

特色美食

●鹰城名吃——四不腻猪蹄3413983

出售出租

出售 或出租西体育场原市体育局高层住宅楼下一面房上下二层305m²。电话：13903759918

老年公寓

●康乐居老年公寓 13937585159
●弘福祥老年公寓 15937568881

殡葬服务

龙山公墓

龙门大道 电话：2078631

友情提示：使用本栏目信息请核对双方有效证件，投资汇款请谨慎。本栏目信息不作为承担法律责任的依据。

助听器

●耳聋请配助听器 13087062226

本地老酒回收

●回收名酒老酒 13137762626

搬家服务

●喜庆搬家公司 13803750375